



段学军

马建国

张俊

李榕非

余海江

(上接B04)

买新飞就是买质量 赢得信任与赞誉

新飞电器河南分公司总监 段学军

新飞电器在全国各省、市、自治区设有34个绿色通道服务中心,2000余家服务站,开通24小时热线服务电话,使您的要求畅通无阻,在极短时间内得到满足。

新飞率先在家电市场把“用户永远是正确的,用户不满意就是我们的失职”作为服务宗旨,其特点为:“突出一个快捷”、“确保一个质量”、“落实一个满意”,成为实实在在让消费者贴心的服务,使用户感受到“买新飞就是买质量,买新飞就是买放心,买新飞就是买实惠,买新飞就是买满意”的郑重承诺,赢得了千千万万名消费者的信任与普遍赞誉。

诚信规范,和谐发展

广东志高河南产管中心总经理 李榕非

凭借企业领先业界的全产业链优势,志高空调自2002年起承诺“零配件终身免费更换”,至今已有13年。充足的资源配置,完善的服务网络,良好的服务质量,让志高空调连续斩获2011~2014年度优质服务先进单位荣誉。

没有最好,只有更好!3月质量月期间,志高将继续将“免费”进行到底,面向部分老用户提供“免费清洗”、“免费保养”等贴心服务!而志高空调春季系列推广活动近日已在全国拉开序幕,零元购机、团购、套购等优惠活动将陆续开展。我们要用世界品质、优质服务和实惠价格发动一波春季攻势。

用诚信打造格兰仕品牌

郑州格兰仕生活电器董事长 马建国

2015年,格兰仕微波炉销售额占全国市场份额的71%,作为“中国名牌产品”,在消费者心目中,格兰仕已经成为微波炉的代名词。

诚信成为格兰仕走向更大市场的通行证。格兰仕的服务和产品质量一样值得信赖,格兰仕产品以技术含量高、性价比高得到消费者的认可,在售前、售中、售后服务方面,也力求让顾客满意。公司开通了24小时全国服务热线,国家规定保修1年的部分器件如变压器,公司提供两年的保修期,并且购买微波炉赠送“微波炉美食菜谱”,对于消费者投诉的问题采用人情化处理,加强沟通,让消费者百分之百满意。

爱心、环保,有你有康佳

康佳集团郑州分公司总经理 余海江

3·15对于企业既是挑战也是机遇。秉承诚信原则的康佳电视在这次促销中与消费者近距离互动,通过微信这一平台搭建起沟通的桥梁,用最贴合消费者使用习惯的方式让他们参与其中。

作为业内领军的康佳电视更是结合移动互联网热潮,别出心裁推出了“康佳核势力,两惠3·15”大型促销活动,帮助消费者以更性价比的价格买到梦寐以求的智能电视。其中如果您只要拿出家中成色较新的衣物每件都能抵扣10元购机款(每台电视最多可抵现10件),而您的爱心衣物也将由康佳代转至贫困山区的孩子手中,为他们送上一片爱心。

努力做你的第一理想品牌

宁波方太营销有限公司郑州分公司总经理 张俊

方太的企业社会责任方针为:遵守法纪、弘扬道义、诚信经营、和谐发展。法律规定的都要做到,这是企业生存的基础、底线。企业要做到和谐、可持续发展,

方太始终坚持“专业、高端、负责”的战略定位,品牌实力不断提升。“方太”商标被国家工商总局商标局评为驰名商标。在第三方进行的“中国消费者理想品牌大调查”中,继2008年后方太再次蝉联“2010中国消费者第一理想品牌”称号,蝉联2009年、2010年、2011年三届“中国公司人品牌调查”厨电占有率第一名,品牌知名度、忠诚度、预购率等多项指标均稳居行业第一。与此同时,方太集团以独特的创新模式、卓越的品牌价值赢得“2011CCTV中国年度品牌”殊荣。

诚信护航,坚持正道经营

LG电子(中国)有限公司河南支社支社长 韩华

说到诚信,LG是最有发言权的企业,因为引领市场的先导是LG。为此,LG设定了自己的企业WAY,那就是通过“正道经营”来实现“为顾客创造价值”和“尊重人的经营”。

LG所提倡和实行的正道经营并不仅是指依据道德基准经营,还意味着以诚信为基础,不断培养能在竞争中取胜的实力,光明正大地竞争,并由此而创造实际成果的LG固有行动原则。由此,正道经营的精髓是让LG的每位成员怀抱荣誉感和自豪感,致力于提高企业的核心竞争力。只有正道经营真正成为LG的工作方式,企业才能得到顾客的依赖,并持续健康地发展。

诚信3·15 华帝暖人心

技术革新,再创行业新标杆

诚信,是做人的基本,更是兴企的关键。华帝股份结合今年实施的吸油烟机能效标准及即将实施的灶具能效标准,致力于产品创新技术的研发,再创行业新标杆。

今年初,烟机产品的能效标准正式落地并实施。2014年6月份发布的燃气灶能效标准也将于今年4月1日正式实施。在短时间内,两项国家强制性标准在厨电行业的两大主要产品上进行落地实施,对整个厨电行业来说,无疑是进入到一轮“政策洗牌期”。

华帝股份董事长黄文枝向所有同行发布了《燃气灶具行业宣言》,曾明确提出坚决抵制虚标、乱标行为,并加大节能、低碳、环保、高效产品的研发力度。华帝在燃气灶这一产品上所拥有的“聚能燃烧技术”,热效率可高达68.5%以上,相比国家标准提

高37个百分点,领先国内同行。

值此3·15之时,华帝股份推出“这个3·15,我们还是蛮拼的”全国大型巨惠活动,把华帝更好的超一级能效产品,以最优的价格回馈广大消费者。即活动期间,凡购买节能环保烟灶套餐最低享2300元直降巨惠,另外还有数十款超低震撼价产品推出。

华帝以“速度服务”为准则,以客户满意为宗旨,为使消费者能够正确选择,买得放心,用得舒心,畅享“无忧”购物。3·15期间,在我市各大中型社区,为消费者提供上门排查安全隐患,讲解产品使用方法及保养,燃气具选购指南等。只需您拨打我们的免费安检预约电话即可,届时我们还为您精心准备小礼品,期待您的参与。

郑州晚报记者 朱江华

诚信品牌展示

海信萌时代手机 3月郑州上市

搭载强劲的高通四核64位处理器,16G大容量机身内存,保证运行流畅,在同等价位手机中表现出众。海信玛卡珑“萌时代”将于3月上市,优秀的拍摄功能成为一大亮点。

该手机外观不愧为一个“萌”字,Baby Skin婴儿手感漆触感温润,最佳曲率弧度背板保证与手部

线条贴合,握感极佳。机身边缘厚度仅为5.5mm,加上一体化机壳设计,机身仅重111g,可谓极致轻盈。

萌时代手机具有F2.0大光圈,84度广角,有效像素800万,前置摄像头像素达到500万,加上优化的面部识别系统,具备零秒快拍、手势抓拍、极速盲拍以及自动对焦等功能,可以说真正为自拍而生。朱江华